
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЛІТРЕДАКТОР, КОРЕКТОР,ЖУРНАЛІСТ, 1 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Луцьк

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Видавництво, поліграфія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Робота в банку, обов'язки: • редагування (літредагування, коректура
матеріалів, вичитка версток, затвердження до друку) банківської щомісячної газети для клієнтів «Кашалот», повний
переклад газети на укр. мову; • написання матеріалів до газети; • редагування та переклад щоденних прес-релізів,
виступів перших осіб; • літредагування річних звітів банку; • вичитка матеріалів на зовнішній та внутрішній сайти
банку, переклади матеріалів; • редагування внутрішньо корпоративного видання «НАДРАlife»; • редагування
матеріалів щомісячного журналу для клієнтів «Процветай!» («Розквітай!») та повний переклад версії видання на укр.
мову; • редагування матеріалів щомісячного журналу для малого та середнього бізнесу «Расти!» («Зростай!») та
повний переклад версії видання на укр. мову; • вичитка рекламних та PR-матеріалів банку, листів, версток,
затвердження до друку та ін. редагування (літредагування, коректура матеріалів, вичитка версток, затвердження до
друку) банківської щомісячної газети для клієнтів «Кашалот», повний переклад газети на укр. мову; • написання
матеріалів до газети; • редагування та переклад щоденних прес-релізів, виступів перших осіб; • літредагування
річних звітів банку; • вичитка матеріалів на зовнішній та внутрішній сайти банку, переклади матеріалів; • редагування
внутрішньо корпоративного видання «НАДРАlife»; • редагування матеріалів щомісячного журналу для клієнтів
«Процветай!» («Розквітай!») та повний переклад версії видання на укр. мову; • редагування матеріалів щомісячного
журналу для малого та середнього бізнесу «Расти!» («Зростай!») та повний переклад версії видання на укр. мову; •
вичитка рекламних та PR-матеріалів банку, листів, версток, затвердження до друку та ін. Робота у навчальному
закладі, обов'язки: • редагування науково-методичних матеріалів з економіки, права, фінансів, зовнішньої торгівлі,
історії і т.д.; • редагування наукового журналу ВАК України «Зовнішня торгівля: право та економіка», збірників
матеріалів до науково-практичних конференцій, методичних розробок для студентів; • переклади наукових текстів із
російської на українську мову; • редагування кандидатських дисертацій, авторефератів на здобуття вчених ступенів.
&#61656; з березня 2005 р. по липень 2012 р. – літредактор Департаменту комунікацій та зв'язків із громадськістю
НАДРА БАНКУ, м. Київ. &#61656; з вересня 2002 р. по березень 2005 р. – редактор редакційно-видавничого відділу
Української академії зовнішньої торгівлі Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції, м. Київ:Київський
національний університет ім. Т. Шевченка, Інститут журналістики (1998-2004 рр.); спеціалізація: масова інформація,
преса, видавнича справа та редагування; ступінь: магістр журналістики.
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